
Ohlášky na neděli 7. května 2023

čtvrtá neděle po Velikonocích zvaná Cantate podle Ž 98, 1 Zpívejte Pánu píseň novou

-přivítání 

-na varhany nás doprovází bratr Jan Ryšavý, děkujeme …

-bohoslužby jsou pouze v Miroslavi

Minulou neděli byl v Nosislavi zvolen farářem bratr Petr Chlápek, služby se ujme 1. 
července, k tomuto datu končí administrace našeho bratra faráře.

V úterý se konala pravidelná porada staršovstva

-přijali jsme informaci, že o křest syna požádal bratr Tomáš Němec s manželkou, křest se 
uskuteční o Svatodušní neděli v Miroslavi, rozhovory bratra faráře s rodiči probíhají

-rozhodli jsme, že jako každoročně bude v květnu probíhat sbírka darů JJ, a to do 
pokladničky-kostelíčka, popř. proti potvrzení u bratra pokladníka, nebo na účet sboru s 
označení JJ (Jeronýmova jednota), děkujeme, že se k této celocírkevní sbírce připojíte

-díky vaší obětavosti, které si velmi vážíme, mohla být v termínu zaplacena polovina 
personálního fondu, v této souvislosti také velmi děkujeme sestře Heleně Drastíkové za 
pečlivé vedení sborového hospodaření

-v letošním roce v létě uplyne 60 let od postavení varhan. Rozhodli jsme, že si výročí 
připomene při varhanním koncertu, který je plánován na 11. června. Pokud máte nějaké 
fotografie, popřípadě vzpomínky, sdělte to členům staršovstva, plánujeme připomínku také 
nástěnkou.

-bratr farář vykoná pastorační návštěvy u sester Marty Kulajtové, Jany Dostálové, Maryšky 
Ďurkové

-jednou ze služeb sboru je také dveřnictví, kdo další by byl ochoten zapojit se, ohlaste se 
sestře Janě Sterzikové, děkujeme

-pokud to počasí dovolí, rádi bychom se opět setkávali v pátek odpoledne ve sborové 
zahradě s možností opékání, rozhovorů a her.  Setkání bylo v minulém roce vítanou 
příležitostí k neformálnímu setkávání napříč generacemi, všichni jste zváni.

-informujeme, že sborový byt je stále volný, chceme ho znovu pronajmout prostřednictvím 
realitní kanceláře, přesto pokud byste o někom věděli, kdo byt hledá, ozvěte se bratru faráři 
nebo sestře kurátorce



Týden ve sboru

pondělí celodenní výlet NŠ do Kramolína a okolí

středa 9.00 RC Medvídek

13.30 seniorky

16.00 biblická hodina dětí

Během odpoledne čekáme návštěvu bratří a sester ze Slezské církve evangelické a z Polska. 
Kdo byste se mohl setkání zúčastnit, jste vítán, po bohoslužbách upřesníme malé pohoštění 
pro hosty.

čtvrtek 9.30 biblická hodina pro dospělé

17.30 konfirmandi

pátek 9.30 Medvídkova knihovnička

O víkendu od 12. do 14. května je mládež zvána do Vanovic na jarní školku mládeže, téma je 
věnováno ekologie a ochraně přírody.

Připomínáme blížící se Svatodušní svátky, Nanebevstoupení Páně je 18. 5. 2023.

Zveme vás na první přípravnou schůzku k letošnímu Blažkovu. Navrhujeme, aby se 
uskutečnila za týden v neděli 14. 5. po bohoslužbách nebo odpoledne. Navržené téma je 
“Moje první Česko”, vyjadřujte se k návrhu. Přihlášky na Blažkov přijímá sestra Jarmila 
Šimšová.

Dnešní chrámová sbírka je určena na potřeby našeho sboru, děkujeme vám.

Zveme vás po bohoslužbách na setkání s občerstvením a děkujeme za přípravu.

Za týden se sejdeme, dá-li pán, v 8.30 v Miroslavi a v 10.00 v Bohuticích.  


